

# 国务院印发《意见》对七大群体实施激励计划

# 2020, 居民收入比2010年翻一番

据新华社北京10月21日电 近日,国务院印发《关于激发重点群体活力带动城乡居民增收的实施意见》(以下简称《意见》),部署对重点群体实施激励计划,带动城乡居民实现总体增收。

《意见》指出,提高城乡居民收入是全面建成小康社会的重要内容,体现社会主义本质的必然要求。为营造激励奋进的公平环境,拓宽就业渠道,促进各类社会群体

依靠自身努力和智慧,创造社会财富,共享发展红利,必须进一步深化收入分配制度改革,强化收入分配政策激励导向,分群体施策,不断激发全体劳动者的积极性、主动性、创造性,实现经济增长与居民增收互促共进。

《意见》强调,要坚持多种激励方式相结合、多条增收渠道相结合、促增收与降成本相结合、创收致富与缩小收入差距相结合、积极

而为与量力而行相结合等原则。到2020年,城镇就业规模逐步扩大,劳动生产率不断提高,就业质量稳步提升;城乡居民人均收入比2010年翻一番;宏观收入分配格局持续优化,居民可支配收入占国内生产总值的比重继续提高;居民内部收入差距持续缩小,中等收入者比重上升,现行标准下农村贫困人口全部实现脱贫,共建共享的格局初步形成。

《意见》提出,对增收潜力大、带动能力强的七大群体实施激励计划,推出差别化收入分配激励政策,带动城乡居民实现总体增收。一是完善多劳多得、技高者多得的技能人才收入分配政策;二是加大对新型职业农民的培育和支持力度,加快职业化进程;三是通过工资性收入、项目激励、成果转化奖励等多重激励引导科研人员潜心研究工作,激发科技创新热情;四是进一步降

低小微创业者创业成本,健全创新创业成果利益分配机制;五是完善产权保护制度,进一步稳定预期、优化环境,激发企业家创业热情;六是完善工资制度,实施差别化激励办法,建立阳光化福利保障制度,充分调动基层干部队伍工作积极性;七是鼓励引导有劳动能力的低保对象、建档立卡贫困人口及残疾人等困难群体,主动参加生产劳动,通过自身努力增加收入。

## 神舟十一号 太空之旅

### 组合体进行首次轨道维持 “天神”倒飞转为正飞

据新华社北京10月21日电 (田兆运、祁登峰)北京时间10月20日,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,天宫二号与神舟十一号进行了组合体飞行期间的首次轨道维持,降低了轨道高度,为后续任务做好准备。变轨成功后,北京飞控中心再次精确控制天宫二号和神舟十一号组合体调整姿态,由原先的倒飞状态转为正飞,这也是组合体标准的飞行状态。

据北京飞控中心总工程师孙军介绍,这次轨道维持是按照中心事先制定的方案实施的,主要是综合考虑组合体飞行轨道、飞船撤离后的轨道维持以及后续飞行方案要

求而拟定。从轨道维持的效果看,这次控制达到了预期目的。

轨道控制期间,航天员景海鹏、陈冬两人暂停了手上正在进行的工作,在晚上10点21分,地面飞控人员发送指令,天宫神舟组合体调整飞行姿态,由天宫在前神舟在后的飞行姿态转为天宫在后神舟在前。

据新华社北京10月21日电(记者 吴晶晶)记者21日从中科院空间应用工程与技术中心(天宫二号空间应用系统总体部)获悉,20日下午,天宫二号空间应用系统综合材料制备实验第一批样品在轨实验已经完成,我国航天员在轨顺利完成了实验样品更换。

## 南京长江大桥将封闭维修

据新华社南京10月21日电(记者 朱国亮)南京市政府21日发布消息说,南京长江大桥将于10月28日22时起封闭维修。

南京长江大桥于1968年建成,是长江上第一座由中国自行设计和建造的双层式铁路、公路两用桥梁,在中国桥梁建设历史上具有里程碑意义,如今已是南京标志性建筑和江苏的文化符号。据介绍,此次维修改造建设工期需27个月,总投资估算10.9亿元人民币。维修方案以

保持文物的原真性为原则,对于改造过程涉及的桥堡外墙、栏杆等进行检测、评估,在不改变外观的前提下,进行复原性修复。

运营近48年,南京长江大桥公路桥实际通行荷载大于原设计标准荷载等级,通行交通流量远超设计流量,对桥梁桥面及其构件造成一定损害。2002年以来,大桥进行了12次中小规模维修,但公路桥病害始终无法得到及时和彻底的处置,因此有必要进行一次较为彻底的维修。

## 暴力伤医一律列为重大敏感案件

### 最高检:依法快捕快诉,保证高速高效

#### 权威新发布

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)昨天,最高检正式发布《关于全面履行检察职能为推进健康中国建设提供有力司法保障的意见》,其中指出:加大对涉医犯罪的打击力度,保障正常医疗秩序和医务人员人身安全。最高检侦查监督

厅厅长黄河在发布会上明确表示,凡是暴力伤医案件,一律列为重大敏感案件,检察机关必须及时启动重大敏感案件快速反应机制。

“暴力伤医不管事出何因,都是伤天害理……套用古语说就是‘是可忍,孰不可忍’。”黄河说,暴力伤医犯罪必须坚决予以依法严惩,这是各级检察机关达成的一个基本共识。而一旦启动重大敏感案

件快速反应机制,就要最高检督导,各级检察院上下联动,及时研判案情,准确作出反应;就要组织精干力量,提前介入侦查、引导取证,保证证据质量;就要依法快捕快诉,保证高速高效。

另外,《意见》对于严重扰乱医疗机构正常秩序,如职业“医闹”等重点打击对象,依法提出从严处理、不适用缓刑、适用禁止令等量刑建议。

## 和颐酒店女子遇袭案 涉事男子被提起公诉

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)备受关注的和颐酒店女子遇袭事件又有新进展。北京朝阳法院昨日通报,涉事男子李某因涉嫌

介绍卖淫罪被提起公诉。

今年4月5日,微博昵称为“弯弯\_2016”的网友连发多条微博,称在位于北京市望京798的

“和颐酒店”遭陌生男子拖拽。4月8日,警方将涉案嫌疑人李某某抓获。李某某交代,当晚他和和颐酒店发放招嫖卡片,遇到女事主,误以为其是“同行”,影响了自己团伙的“生意”,遂动手拖拽意图驱赶。

据了解,李某某被以介绍卖淫罪提起公诉,并非因对网友“弯弯”的施暴行为,法院相关工作人员透露,暂未接到相关当事人提起的诉讼。

## IPO 欺诈发行专项行动启动首批处理 匹凸匹等5公司被立案

本报讯(记者 许超声)证监会新闻发言人张晓军昨天在例行发布会上披露,根据前期核查情况,对IPO申报企业龙宝参茸及另外5家上市公司粤传媒、匹凸匹等正式立案调查。这是IPO欺诈发行及信息披露违法违规专项行动启

动以来首批处理。

张晓军表示,从核查掌握的线索情况来看,相关发行人、上市公司主要问题包括:一是申请IPO的企业涉嫌在招股说明书中虚假陈述;二是重组标的企业涉嫌欺诈发行,虚构营业收入与利润;三是上

市公司涉嫌在进行收购的相关披露文件中未披露重大债务和对外担保事项;四是上市公司涉嫌虚构其境外子公司的业务及高额无形资产;五是上市公司涉嫌通过虚构应付款项等进行财务欺诈;六是上市公司涉嫌在对外投资等业务活动中隐瞒重要财务信息和虚构重要业务数据;七是上市公司涉嫌未及时披露业绩预告等重大变化;八是涉嫌迎合市场炒作热点对公司更名及业务转型作出误导性陈述。

一锅多功能,可以蒸米饭,可以蒸排骨,可以蒸包子

# 多功能电蒸锅

省时省事的锅 适合老年人的锅

## 62周岁以上老人特价10元一个

蒸的食物,营养不流失

- 1、360°蒸气环绕 高效均匀受热
- 2、双层容量大空间
- 3、火力大,发热快速
- 4、防干烧,自动断电
- 5、优质材质,健康耐用
- 6、可同时加热多种食物 (鸡蛋、米饭、包子、排骨)

蓝色和白色可选

因数量有限,限量500个,凡凭此广告并年满62周岁以上的上海离退休老人以先到先得的顺序10元购买一个,每人限买一个,请不要重复购买!

预约购买请致电:

**021-61846588 60490588**  
**021-61525766 61525755**

生产单位:广东小戴电器有限公司 赠送单位:上海腾寿健康咨询有限公司

## 痱子 痞子 黑痣 扁平疣

痱子、痞子、扁平疣、湿疣等由人类乳头瘤病毒引起。其症状表现在突出于皮肤表面,针尖大的丘疹,渐渐扩大到豌豆大或更大,呈圆形或多角形,表面粗糙,角化明显,质坚硬,呈灰黄、污黄或污褐色。

【赘立清】除疣器具盒是青海奇力康医疗器械有限公司生产的用于黑痣、疣、痱子、老年斑等皮肤疾病的外用产品。本品主要是直接作用于患处,使疣体组织凝固结痂,增生疣体内血管闭塞,使增生性病理组织自然结痂、脱落。同时,【赘立清】除疣器具盒通过对神经的刺激作用,能改善血液循环,促进组织新生。

使用【赘立清】除疣器具盒安全无痛,不易再生,操作简单方便!【赘立清】除疣器具盒用于黑痣、扁平疣、湿疣,神经性皮炎,血管瘤等皮肤问题。本市黄浦区人民广场武胜路479号设有专柜,市内免费送货,货到付款。

咨询订购: 021-61114310

器械内容和注意事项: 详见说明请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。 医疗器械注册证号: 青宁食药监械(注)字第2014第164007号 鲁械广审(文)第2016050012号

## 脚茧 鸡眼 有一个新方法

老茧、鸡眼是由于手脚皮肤经常挤压按摩及真菌感染引起的角质层病变,有时疼痛、开裂、流血,极易导致病毒和细菌感染,有时奇痒难耐,不仅危害健康,而且影响美观。

由青海奇力康医疗器械有限公司生产的“茧康牌鸡眼专用盒”能够抑制角质层增生、消除真菌、保持水分。茧康牌鸡眼专用盒巧妙运用了中医外敷理念,具有皮肤渗透性,可长时间附着于过度增生的茧组织上,在有效

抗菌细菌和消毒毒素刺激的同时软化和消除茧组织,有效解决角质层细胞的异常增生,促进脚裂愈合,恢复皮肤正常弹性。每晚泡脚后只需往患处轻轻一贴,消毒杀菌,茧组织迅速软化脱落。使用时不怕水、不脱落、不腐蚀、无痛苦。

本市黄浦区人民广场武胜路479号设有专柜,市内免费送货,货到付款。

咨询订购: 021-61114304买5送1(同品)再送3盒足浴粉

器械内容和注意事项: 详见说明请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。 医疗器械注册证号: 青宁食药监械(注)字第2014第164002号鲁械广审(文)第201512009号